## 清明假期首日铁路发送旅客超千万人次

日作为清明假期首日,全国铁路发送旅客1162.3万人次,比去年高峰日增加 路局首次开行3对从南宁、柳州、北海去往百色革命老区的"红色旅游动车 115.7万人次,同比增加11.1%,其中动车组发送量占比近一半。

2日,动车组单日发送旅客508.9万人次,此前1日发送旅客535万人

3日,全国铁路预计发送旅客880万人次,预计加开旅客列车433列。

为满足广大旅客假日出行的需要,铁路部门增开多趟旅游列车。沈阳铁 路局在辽宁、吉林等主要城市间增开了23对旅客列车,同时,为方便东北边 远地区百姓清明扫墓、祭祖出行,沈阳铁路局还组织开行了"站站停"短慢

新华社北京4月3日电(记者樊曦)记者3日从中国铁路总公司获悉,2 车65列;郑州铁路局增开"梨花专列""南水北调号"等旅游专列;南宁铁 专列";昆明铁路局增开昆明至罗平、丽江等4对踏青赏花旅游专列;兰州铁 路局增开兰州、天水至乌鲁木齐的旅客列车,以满足旅客出行需求。

> 铁路部门提示广大旅客,目前互联网购票止售时间已由开车前2小时调 整为30分钟,旅客在临近开车时段仍可通过12306网站查询余票信息并购 票;已通过互联网、电话成功预订但尚未取票的旅客,请尽量提前取票,以 免高峰时段因取票不及时耽误行程。请旅客携带车票及与票面信息一致的有 效身份证件, 提前到车站办理验票进站手续, 以免耽误行程。

新华社银川4月3日电 (许晋豫)5月1日起,我国将 全面推开营改增试点。记者1 日从宁夏回族自治区税务部门 获悉,宁夏将全面推开营改增 试点工作,将建筑业、房地产 业、金融业和生活服务业4个 户需在国税部门征管系统中进 行业纳入营改增试点范围。

据自治区国税局副局长林 文介绍,宁夏自2013年8月1 日开始实施营改增试点,营改 增全面推开后,宁夏现行营业 税纳税人全部改征增值税。目 前,自治区国税、地税部门顺 利完成了营业税管户64354户 的户籍信息移交,还有11580

# 宁夏将全面推开"营改增"试点工作

行信息确认。

新一轮营改增试点还将扩 大抵扣范围,继上一轮营改增 将企业购进机器设备纳入扣除 范围后,本次改革又将不动产 纳入抵扣范围,制造业、商业 等原增值税纳税人和全面推开 营改增试点纳税人,都可以抵 扣新增不动产所含增值税。

据了解,截至2015年底, 自治区营改增试点累计减税 16.62亿元,试点纳税人累计抵 扣固定资产进项税额45.07亿 元。营改增试点纳税人22339 户,较试点初期增加18241户; 部分现代服务业18688户,比 试点初期净增加15575户;新 开业试点纳税人10806户,累 计新增就业岗位3.5万人。

### 我国发展中医儿科 助力缓解"儿科医生荒"

新华社北京4月3日电(记者胡浩) 儿科医生短缺是 我国目前面临的一大难题,在进一步扩大儿科医学专业招 生规模、开展儿科医师转岗培训的同时, 我国着力发展中 医儿科,缓解儿童医疗服务供需矛盾。

今年3月,首都医疗集团与我国首家中医儿童专科医 院北京惠民中医儿童医院签署合作协议,实现在首都医疗 集团内部的转诊,与集团内的医院共享专家资源、设备资 源,实现多渠道转诊。

"目前,北京市乃至全国都面临儿科资源紧缺、儿科医 生流失的问题。在这种情况下,发挥好中医在儿科领域独特 的治疗优势,将中医儿科建设好,能在一定程度上缓解儿科 医生缺乏的压力。"北京市中医管理局副局长禹震说。

中华中医药学会儿科专业委员会副会长徐荣谦介绍, 中医药是几千年来积累和发展的医学科学,有着丰富的儿 科疾病防治经验,在小儿保健、预防和诊疗等方面有着 "简便验廉"的优势,对于某些疾病的治疗,通过针灸、 按摩、捏脊等方法能收到事半功倍的效果。

在湖北省十堰市人民医院, 儿科常常与中医科展开 合作。医院中医科主任施斌介绍,对于一些反复性发作 的诸如呼吸道疾病、病毒性感染等疾病, 儿科经常请中 医科大夫一起会诊, 越来越多的家长带着孩子来中医科 做日常保健。

国家卫生计生委医政医管局副局长焦雅辉表示, 中医 药在"治未病"方面有其独特优势,在儿科领域应推广中 医"治未病"理念,在儿童疾病的预防中发挥优势,减少 儿科疾病发病率。

据中国医师协会儿科分会的统计, 比照欧美发达国家 医生患者 1: 1000 的配备标准, 我国儿科医师的缺口至 少有20万。为解决这一困境,近年来,我国出台了多项 政策措施以缓解"儿科医生荒"现象。"十三五"期间, 我国将把增加儿科医疗资源的供给继续作为体系建设的重 点,加大投资力度,力争实现每个省区市都能有一所儿童 医院,常住人口超过300万的地级市设置一所儿童医院, 二级以上的综合医院都要设置儿科, 县级公立医院和儿科 需求量比较大的城市公立医院也将设置儿科病房。



4月3日,游客在山东青岛大珠山上观赏盛开的野生杜鹃花。 清明节期间,青岛大珠山万亩野生杜鹃进入盛花期,吸引众多游客到此踏青休闲。 新华社记者张进刚摄

### 山西开展专项行动 全面取缔重污染"十小"企业项目

山西省环保厅通报,山西省4月起开展为期8 2020年达到70%的总体要求仍差22.1个百分 个月的"铁腕斩污"专项行动,全面取缔严重 污染水环境的"十小"企业生产项目。

山西省环保厅相关负责人介绍,作为全国 重要的能源重化工基地,山西水污染防治任务 艰巨。数据显示,2014年山西省监测的96个河 流断面中,水质优良的断面仅46个,占总数的

新华社太原4月3日专电(记者马晓媛) 47.9%,与该省《水污染防治行动计划》提出的 点,而且水资源保障能力先天不足、水生态受损 较重等问题突出。按照国家水污染防治法律法 规的要求,山西将在今年年底前,对不符合国家 产业政策的小型洗煤、造纸、制革、印染、染料、 炼焦、炼油、有色金属冶炼等严重污染水环境的 "十小"企业生产项目予以全部取缔。

## 三峡电站一季度发电量创历史新高

今年一季度发电量创历史新高。

据三峡集团介绍,截至3月31日,三峡 电站今年共发电155.91亿千瓦时,与2015年 一季度相比增加了21.58亿千瓦时,创下历史 同期最高纪录。

今年以来,三峡电厂在2015-2016年度岁 修中攻坚克难,顺利实施了全电站34台机组的

新华社宜昌4月3日电(记者谭元斌)记者 常规检修项目,穿插完成超过200项各类设备 3日从中国长江三峡集团公司获悉,三峡电站 隐患及技术改造项目,确保了机组检修工作优 质高效,保障了电站设备长周期的健康状态。

> 三峡电厂还与上级调度单位密切沟通,合 理安排机组运行方式,准确执行调度计划,使 得机组处于最优运行状态。特别是今年1月下 旬,三峡电厂增开4台70万千瓦机组填补华 东电网缺口,为我国遭受寒潮地区送去温暖, 也为电力生产取得开门红奠定了基础。

### 河北景县大学生"村官"开办"惠农钱庄"助农增收

新华社石家庄4月3日电(记者王广壮) 官"王永春对记者说。 "有了他们的帮忙,俺们的农产品就不愁卖不 出去了,而且还能卖个好价钱。"河北省景县 景州镇七里庄村村民吕振岭对记者说。

大学生"村官"。他们都是从景县农村走出去 的大学生,深知庄稼人"土坷垃地里刨食 儿"的艰辛。大学毕业后,他们毅然选择回 到农村,回到养育他们的热土。他们凭借掌 握的知识,改变自己的命运,也改变着乡亲

"村官"上任后,他们就走村入户,一家 一户地详细了解庄稼地里的"那些事儿": 谁 家的收成比较好? 谁家又种植了新品种? 谁家 的农产品没有销路等? 他们把这些"家长里 短"全部装在脑子里、记在本子上,慢慢研 究、细细分析。怎样才能在土里刨出"金疙 瘩", 让农民的口袋"鼓起来"?

"现在农村电子商务是个很好的发展趋 势,我们要借助'互联网+'电商平台把老乡 的农产品、土特产品推出去。"大学生"村 在村村民年人均增收800多元。

每次去县里开会,"村官"们总是开完会后

再来个"碰头会"。你一言、我一语,相互交流沟 通、发挥集体力量。99名大学生去年成立了"村 这位村民口中的"他们"就是景县99名 官惠农钱庄"联盟,负责联络动员各自任职村的 农户,在全县范围内开展农村电商。

"村官惠农钱庄"联盟开通了农产品网 站、淘宝生鲜店和惠农服务微信平台,利用朋 友圈转发、百度推广、论坛发帖、拍摄MV 等方式,宣传推广绿色无公害小米、生态紫 薯、苹果等农产品信息。"村官"们利用村里 的"大喇叭"广播将村民们的农产品分类收 集,逐一登记造册,统一包装,实行规模化品 牌销售,有效破解了农产品滞销、附加值低、 互相压价的难题。

如今,农村电商平台不仅在这99个"村 官"所在的村子开花结果,还蔓延到周边村 庄。"村官"们通过"村官惠农钱庄"这个平 台已累计为村民销售小米3400斤、紫薯2800 斤、苹果8700斤、秋霜梨13600斤,实现所

### 用实干绘社区志愿服务最美春景

(上接一版) 文体活动、帮贫扶弱、医 街道的相关要求,都会定时送去换季衣 疗保健等十多项, 在帮助社会弱势群 体、服务社区建设中发挥了志愿者先锋 队作用。

#### 志愿服务深入民心

3月27日下午,在永康街道永财社 瓦。"永财社区领导说。 区的一处民房内,几名社区志愿者正在 起面对。"两名女志愿者边忙着收拾屋 提升自己"的良好社会氛围。 内卫生边安慰着彭春玲。

户及孤寡老人、残疾人家庭,我们按照 品牌,为弱势群体送去了温暖。

特色一:肿瘤射频消融(多弹头)

全新采用WE7568型多极肿瘤射

物,帮他们打扫卫生,洗衣服,晒被 子, 陪老人唠家常, 了解近况, 知其 难,帮其难,用实际行动让他们感受到 志愿服务的温暖,帮助贫困居民建立生 活的信心,为建设和谐社区添砖加

为患有肝癌的低保户朱显民清扫院子。 部志愿者,走进社区孤寡老人徐炳文、 人、低收入家庭及其他弱势群体为服务对 "唉,多亏了社区这些志愿者们,经常 残疾人徐向友(双目失明)家中,帮助 象,广泛开展了群众最迫切需要的"春日 给我们送各种生活用品、帮助打扫卫。他们做家务, 陪他们聊聊天, 以实际行。志愿行"活动, 截止时间为12月15日。 生,让我们这个家有了生机。" 朱显民 动让他们感受到社会的温暖。通过此次 身患乳腺癌的妻子彭春玲眼含泪水地 活动,进一步激励和引导志愿者以实际 说。"大姐,您别难过,有困难咱们一 行动自觉服务社会,营造"帮助他人, 定每月开展具有一定规模的志愿服务活

据了解,朱显民夫妻二人均因身患 了洮南市志愿者永康联合会"春日志愿 价机制,全面促进永康街道社区志愿服 重病丧失劳动能力,二人的生活仅靠低 行"活动的一个个片段和剪影。在本次 务工作的发展。 保金和亲戚朋友的救助来维持,生活十 活动中,志愿者通过精准帮扶、长期帮 分困难,一度曾对生活绝望的夫妻二 助、定向资助、学雷锋等一系列主题活 人,在社区及社区志愿者们的关怀下, 动,精心打造了紧密联系群众、热心公 名志愿者,他们正用实干的劲头,无私 渐渐走出了绝望的低谷。"对贫困低保 益事业、积极关爱社会的永康爱心帮扶 的大爱和实际行动描绘着永康街道社区

白城市医院肿瘤治疗中心倾心推出特色诊疗

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊

咨询电话: 3537013 急诊急救电话: 3537120

#### 再接再厉续写辉煌

永康街道社区志愿服务工作今天的 良好局面来自于长期不懈的努力。2014 年永康街道手牵手志愿服务队被评为第 四届吉林省志愿者优秀组织; 2015年永 康街道党员志愿服务队被洮南市委宣传 部、洮南市志愿服务联合会授予"最美 志愿服务组织"荣誉。

采访中,永康街道相关负责人介 绍,为进一步促进永康街道精神文明建 设的发展,推进志愿服务工作,自今年3

为保证本次志愿活动能顺利开展, 全街道各志愿者服务队伍结合实际,规 动不少于2次,采取募集、吸纳社会资 这无私的奉献、温暖的画面,组成 金的方式争取项目资金,同时,建立评

> 爱暖社区,春满人间。眼下,洮南 市永康街道的社区志愿服务队共计2761 志愿服务工作的最美宏图。



晓雯音乐二十几年来专业于素质教育、键盘教育,培养热 爱音乐、懂音乐、会欣赏音乐的孩子。根据孩子的发育阶段和 理解力实施的课程中融入了"听"、"唱"、 这四个指导内容。让孩子从小开始从各个角度体验音乐,帮助 他们提高自信,懂得宽容和协作,成长为有爱心、有丰富想象 力、有较强表现力的人。



#### 切除的肿瘤,不能承受放、化疗的肿瘤 糜烂、盆腔炎、附件炎、乳腺炎、乳腺小 患者。具有不开刀、创伤小、痛苦少、叶增生、关节炎、骨髓炎、感染伤口及

以孙辉教授为主任的吉林大学中日联谊医

频消融治疗仪,主要应用于原发性肝 915MHz多功能微波治疗机,是手术、 癌、肺癌及肝脏、肺脏转移癌、甲状腺 放疗、化疗之后的绿色疗法。主治各 肿瘤、胰腺癌、直肠癌晚期及手术不可种肿瘤、前列腺炎、前列腺增生、宫颈 恢复快、无后遗症、风险小及适应症广 伤、烧烫伤等。

院甲状腺外科专家定期来市医院坐诊、手术。 联系人: 陈忠诚主任 诊疗热线: 3537162 3537163

白城市医院被确定为铁路医保定点单位

#### 特色二:热 疗

全新采用27MHz高频热疗机及 创面、体表的浅表性溃疡、软组织损

### 特色三:体腔热化疗灌注

全新采用体腔热化疗灌注治疗 机,将治疗液加热,用体外循环将其 导入病人体腔, 达到有效治疗癌性胸 腹水的目的; 在术中、术后利用加热 的治疗液进行热灌注,可预防弥漫性 扩散转移。疗程短,长期效果稳定, 临床适用范围广。

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任(高级)

本报地址: 白城市中兴西大路43号 三版编辑部:3341760 广告经营许可证:吉工商广字07001号 邮政编码:137000 总编办(传真):3340153 ·版编辑部:3340384 摄影部:3324789 零售:0.80元 白城周末编辑部:3340401 时政新闻记者部:3327847 社会新闻记者部:3323647 报纸投送质量举报电话:3325560 白城新闻印务有限公司承印:3333467 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153